
2議会報告会開催結果

　４回目となる議会報告会を、昨年11月11日から13日にかけて市内６会場で開催し、81人の方に出
席いただきました。
　今回は、主に９月定例会の審議内容を議員から説明した後、参加された皆さんとの意見交換を行い
ました。それぞれの会場で皆さんからお寄せいただいた主なご意見等を紹介します。
　新型コロナウイルス感染症対策のため、参加者の皆さまには、マスク着用、会場入口での検温及び
手指消毒をお願いしました。

○設立後３年経つが、にほんまつ観光ＤＭＯの実績
が見えない。ＤＭＯとインバウンドの予算が3,500
万円もあり、市民に分かりやすい報告が必要。

○二本松駅も橋上駅にしていかなくてはならないと
考える。駐輪場も駅広場もそんなに広くする必要
はないと考えるので、一日でも早くＪＲとの協議
を進めてもらいたい。
○芝生広場整備事業について、そんなに立地のいい
場所、便利のいい場所でないように感じる。公認
であれば、学生の合宿所なども整備し、より活用
を図るのも良いのではないか。

○安達東高校と二本松工業高校の統廃合問題に
ついて、今どのように進んでいるのか。
○太陽光発電で山がはげ山になっている。雨水
対策はしていると思うが、いずれ川に流す。
昨年の台風のような雨が降った場合、川がま
た氾濫してしまうのではないかと大変心配し
ている。
○芝生広場整備事業（人工芝サッカー場）につ
いて、箱物をつくる時代は終わったのではな
いか。膨大な事業費、ランニングコスト、さ
らに人工芝の張替え経費がかかる。

○国政の場合は政党政治が主であるが、市議会
はどのようにして会派を組織しているのか。
○城山グラウンド周辺に設置されているベンチ
が壊れており、修繕が必要。また、グラウン
ドの排水が悪いので、各種大会が開催される
際には、二本松市の印象が悪くなる。
○温泉地観光施設整備事業（旧アークホテル跡
地イベント広場、トイレ等整備）は、今後、
どのように活用・運営し、岳を活性化させる
のか。

■二本松地域（二本松・塩沢地区）
開催日時　11月11日（水）午後７時～午後８時25分
会　　場　二本松住民センター　３階　第３会議室
参加人数　９名

■岩代地域 
開催日時　11月11日（水）午後７時～午後８時15分
会　　場　旭住民センター　２階　大会議室
参加人数　22名

■二本松地域（岳下・杉田地区）
開催日時　11月12日（木）午後７時～午後８時
会　　場　岳下住民センター　２階　研修展示室
参加人数　９名

第４回議会報告会を開催
貴重なご意見をいただきました



3 議会報告会開催結果

○高齢者温泉等利用健康増進事業について、温
泉利用以外に利用できないか。

○堤防の草刈りについて、国交省分はきれいに刈
っているが、油井川の堤防はお粗末。市にも要
望している。
○八軒の取付道路と生協前の交差点はいつ完成
するのか。生協前は国道へ出る車がつかえて、
大変支障をきたしている。

○上川崎６区の上水道未普及区域における今後の
計画予定は。

○コロナ禍でも議会活動を幅広く知ることが大
切と思い参加した。イベント等の中止が続き
危惧している。（地域コミュニティー）

○減容化施設の跡地の考え方について。更地にして
返して終わりではなく、何かに利用しなくてはと
思う。
○電力の地産地消構想は立派だが、３か所稼働した
ようで、まだまだ足りないのでは。この事業は議
員も承知して始まったことなので、責任を持って
進めるべきと考える。
○議会の審議については、かなり甘いところがある
のでは。岩代に建設予定の芝生広場は、基本設計
が後から出てきたり、人工芝張替え等のランニン
グコストもしっかりと審議されているのか。

■安達地域
開催日時　11月12日（木）午後７時～午後７時55分
会　　場　上川崎住民センター　１階　多目的ホール
参加人数　24名

■二本松地域（石井・大平地区） 
開催日時　11月13日（金）午後７時～午後８時
会　　場　石井住民センター　１階　会議室
参加人数　２名

■東和地域
開催日時　11月13日（金）午後７時～午後８時25分
会　　場　東和文化センター　２階　研修室
参加人数　15名

次回はみんなで行ってみっぺ！
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アンケートから 参加者の声
●議員皆さんの熱意が感じられ、
市政や議会について勉強になっ
た。
●質問に対して分かりやすい説明
であった。
●質問や答弁が１人に対して長い。
●若い人も議会報告会に参加でき
るような機会をつくり、政治離
れにならないようにすべき。
●問題によりけりだが、議員個人
の考えや見解も聞いてみたい。

※参加者81人中、63人の方から回答をいただきました。（回答率77.78％）

Qお住まいの地区は？Q参加してどうでしたか？

その他：1人（1.60％）

東和地域：
13人（20.63％）

岩代地域：
17人（26.98％） 安達地域：

19人（30.16％）

二本松地域：
13人（20.63％）

無回答：4人（6.35％）

期待ほどでない：
4人（6.35％）

普通：17人（26.98％）良かった：
28人（44.44％）

大変良かった:
10人（15.87％）


